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Câu hỏi trang 17 SGK Tin học lớp 6 - Kết nối tri thức 

 

Câu 1: 

Quan sát Hình 2.1 và cho biết những thiết bị nào đang được nối vào mạng? 

Phương pháp: 

Quan sát hình 2.1. 

Cách giải: 

Những thiết bị đang được nối vào mạng: máy tính để bàn, máy quét, máy tính xách tay, điện thoại di động, 

máy in và máy chủ. 

Câu 2: 

Các thiết bị đó được nối với nhau như thế nào? Qua các thiết bị trung gian nào? 

  

1. Quan sát Hình 2.1 và cho biết những thiết bị nào đang được nối vào mạng? 

2. Các thiết bị đó được nối với nhau như thế nào? Qua các thiết bị trung gian nào? 
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Phương pháp: 

Quan sát hình 2.1.. 

Cách giải: 

- Các thiết bị đó được nối với nhau thông qua các thiết bị kết nối (thiết bị trung gian). 

- Các thiết bị trung gian đó là: Đường truyền (có dây và không dây), bộ chuyển mạch (Switch), bộ định tuyến 

không dây. 
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